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JUDICIAL COUNCIL OF CALIFORNIA 
 

QUESTIONS AND ANSWERS 
 

CFCC-2018-07-CD-RFP-STAR Court Evaluation Project 
  

April 20, 2018 
 

 
1.  Please give us the format for this RFP, CFCC-2018-07-CD-RFP-STAR 
     Court Evaluation Project.  Confirming that we are responsible for Sections 7-7.2? 
 
     ANSWER:   Proposals should provide concise information that satisfies the 
requirements of Section 7 (Proposal Contents).  Expensive bindings, color displays, and 
the like are not necessary or desired.  Emphasis should be placed on conformity to the 
RFP’s instructions and requirements, and completeness and clarity of content. 

 
2.  Please provide some guidance as to what the proposal should look like, specifically 
     is there a template or pattern we should follow? Are there any examples of submitted 
     proposals (both technical and cost) available online that could be used to guide how 
     we organize the requested information? 

 

ANSWER:   There is no template or pattern other than following the submission 
requirements on Sections 6 & 7 of the RFP.  See response above. 

 

END OF QUESTIONS AND ANSWERS 
 


